
   1-5درس 

 اختر الإجابة الصحٌحة :

 ٌساوي ............  333من   5٪     (1

 335د(                      63ج(                         33ب(                      15 ( أ

 ٌساوي ............ 03من   43٪ (2

 2,8د(                      28ج(                         283ب(                      113  ( أ

 ٌساوي ........................ 133من  15٪ (3

 15د(                      1,5ج(                        85ب(                      115 ( أ

 ٌساوي ...................... 163من   55٪ (4

 3,88د(                      883ج(                         88ب(                      55 ( أ

 ٌساوي .......................... 05من  123٪ (5

 9333د(                      933ج(                        93ب(                     9 ( أ

 ٌساوي .......................... 23من  153٪ (6

 333د(                      63ج(                         33ب(                      15 ( أ

 ٌساوي .......................... 35من  163٪  (0

 5,6   د(                   56ج(                         35ب(                      16أ( 

 ؟كرات  5من الرمٌات التً ٌسددها فكم مرة ٌصٌب الهدف إذا رمى  ٪63إذا كان معاذ ٌصٌب  (8

 5د(                      3ج(                           2ب(                      1 ( أ

 ٌساوي .............   (9
 533د(                     433ج(                      43ب(                        4 ( أ

من الاجابات هو الخٌار ب ، فما عدد  ٪25سؤال اختٌار من متعدد . إذا كان  23ٌتكون اختبار من  (13

 ؟الخٌارات الأخرى 
 23د(                      15ج(                        13ب(                     5 ( أ

 ٪2,5إذا كان مكتب العقار ٌفرض على المشتري ألف ريال ،  53ٌرٌد علً شراء قطعة أرض ثمنها  (11
 نسبة لسعٌه فً عملٌة الشراء ، كم سٌدفع علً لذلك المكتب ؟

من المجموع الناتج فهل ستكون   ٪13من عدد إالى العدد ، ثم طرحت  ٪13مهارات علٌا : إذا جمعت  (12

 النتٌجة أكبر من العدد الأصلً أو أقل منه أو مساوٌة له ؟

 2-5درس 

 مرة ، فكم هدفًا سجل تقرٌبًا ؟ 523من رمٌاته أهدافًا ، فإذا رمى  ٪62لاعب سجل  (1

 312د(                      31ج(                        52ب(                      62 ( أ

من هذه المدة ، فكم ٌعٌش التمساح  ٪42، وٌعٌش التمساح  عامًا 123السلاحف  أنواع تعٌش بعض (2

 تقرٌبًا ؟
 63د(                    4.8ج(                        483ب(                     48 ( أ

 رٌالًا ، فما المبلغ الذي سٌوفره ؟ 2953من راتبه البالغ  ٪83قرر عمار توفٌر  (3

 2533د(                   2433ج(                         83ب(                      3333 ( أ

 =...................  53من  ٪122قدر  (4

5)   .................................= 



 =.............................. 233من  ٪104قدر  (6

 = ............................  45من  ٪298قدر  (0

 = .................................... 089من   ٪ 3,25قدر  (8

ريال ، فكم ستكون  233، إذا كان سعر الدراجة الأصلً  ٪23زاد محل لبٌع الدراجات أسعاره بنسبة  (9

 الزٌادة فً سعر الدراجة تقرٌبًا ؟

فً الصف الأول المتوسط ، قدر عدد طلاب الصف  ٪43، منهم  288عدد طلاب مدرسة متوسطة   (13

 ؟ الأول المتوسط

 

 4-5درس 

 ؟  مقربًا الناتج لأقرب جزء من عشرة  15من  8ما النسبة المئوٌة لـ  (1

 ٪53د(                  ٪   53.333ج(                   ٪      53.3ب(                  ٪   53.33 ( أ

 ؟ 43من  9ما النسبة المئوٌة لـ  (2

 ٪225د(                    ٪   22,5ج(                      ٪   31ب(                        ٪  49   ( أ

 ؟ رٌالًا  25رٌالًا من  12,05ما النسبة المئوٌة لـ   (3

 ٪51د(                    ٪   25ج(                      ٪   31ب(                        ٪  5,1   ( أ

  23من  ٪ 12ما العدد الذي ٌساوي  (4

 32د(                     243ج(                               24ب(                         2,4   ( أ

 63من  ٪5لعدد الذي ٌساوي  ما ا (5

 333د(                        33ج(                                 3ب(                            5   ( أ

 93من  ٪ 02ما العدد الذي ٌساوي  (6

 64,8د(                   648ج(                                63ب(                           02   ( أ

 13منه ٌساوي  ٪ 26ما العدد الذي  (0

 26د(                   133ج(                                53ب(                           2 5   ( أ

 26منه ٌساوي   ٪ 43ما العدد الذي ٌساوي   (8

 14د(                   65ج(                                66ب(                           52   ( أ

 0منه ٌساوي  ٪14ما العدد الذي ٌساوي   (9

 98د(                  033ج(                                21ب(                            53   ( أ

ا خلال التخفٌضات اشترى نواف جهازًا (13 ًٌ ، أوجد سعر الجهاز  ٪15رٌالًا  بخصم  1205بمبلغ  كهربائ

 الأصلً ؟

 مهارات علٌا :  دون أن تحسب رتب ما ٌأتً من أكبر قٌمة إلى أصغر قٌمة :  (11

 133من  ٪ 5،       533من  ٪ 23،     133من  ٪ 23 

 5-5درس 

، فما السعر  ٪ 5,05ريال ، وارتفع سعره هذه السنة بنسبة  433إذا كان ثمن جهاز تسجٌل العام الماضً  (1

 الجدٌد للجهاز ؟

 رٌالًا  ، ونسبة الزٌادة   93ما السعر الجدٌد لكٌس أرز إذا كان سعره الأصلً    (2

 ، فما السعر الجدٌد؟ ٪ 35رٌالًا ، واجرٌت علٌه تخفٌضات هذا الشهر وصلت الى   243إذا كان سعر فستان   (3



من رأس المال  ٪2.5ً إذا علمت أن نسبة الزكاة ه رٌالًا ، 6253بلغت قٌمة الزكاة التً دفعها خالد للفقراء  (4

 ، فكم كان رصٌد خالد قبل دفع الزكاة ؟

 رٌالًا لمدة سنة ، كم ٌتبقى معه من المال بعد إخراج الزكاة المستحقة ؟ 64333ادخر معاذ مبلع  (5

 ٪52   رٌالًا ، ونسبة الزٌادة 19احسب السعر الجدٌد لـ علبة زٌت بقٌمة  (6

 احسب السعر الجدٌد -  ٪ 23رٌالًا ، ونسبة التخفٌض   119,5حقٌبة بقٌمة  (0

 احسب السعر الجدٌد   -     ٪ 0رٌالًا ، ونسبة الخصم   1533حاسوب بقٌمة  (8

ا فً خدمة الأنترنت ، فإذا زادت قٌمة الاشتراك من الشهر القادم بنسبة  193تدفع عائلة  (9 ًٌ ،   ٪ 5رٌالًا شهر

 فكم سٌدفع الشهر القادم ؟

علٌا :  فً كل زوج مما ٌاي القٌمة الأولى تمثل السعر الأصلً لسلعة ما ، والقٌمة الأخرى  مهارات (13
 الأخرى :الثلاثة تمثل سعر البٌع  بعد التخفٌض ، حدد الزوج الذي فٌه نسبة التخفٌض مختلفة عن الأزواج 

 رٌالات ( 9رٌالًا ،  12رٌالًا ( ، ) 18رٌالًا ،  24رٌالًا (  ، )  63رٌالًا ،  83رٌالًا (   ، )  25رٌالًا ،  53) 

 

 تهٌئة :

 95,89،        96,32،         96,2رتب كلًا مما ٌلً من الأصغر إلى الأكبر :  (1

 فً أبسط صورة = ....    (2

 1-6درس 

 ،  بناٌة 15الجدول المقابل ٌوضح عدد الشقق فً  (1
 مثل البٌانات بالنقاط

 
 
 
 

 

 التالً بالنقاطمثل الجدول  (2
 
 
 
 
 

 من الرسم المقابل : (3
 أوجد التجمع  -
 أوجد الفجوات  -
 إلى البٌانات 54كٌف ٌتغٌر المدى إذا أضٌفت العدد صف  -

 
 

 2-6درس 

 مجموع البٌانات مقسومًا على عددهم ٌسمى .................. (1
 د( المدى               المتوسط الحسابً         ب( الوسٌط                   ج( المنوال   ( أ

 القٌمة التً تقسم البٌانات الى نصفٌن تسمى ............... (2
 المتوسط الحسابً         ب( الوسٌط                   ج( المنوال                 د( المدى ( أ

 القٌمة الأكثر تكرارًا فً البٌانات ٌسمى ............... (3
 الوسٌط                   ج( المنوال                 د( المدىالمتوسط الحسابً         ب(  ( أ

 الفرق بٌن أكبر قٌمة وأصغر قٌمة فً البٌانات ٌسمى ...................  (4

 

 

 



 المتوسط الحسابً         ب( الوسٌط                   ج( المنوال                 د( المدى ( أ

  5،  2،  4،  2،  2،   5،  3،   1أوجد المتوسط الحسابً  للبٌانات :    (5
 5د(                     4ج(                         3ب(                               2  ( أ

  33،  42،  38،   33،  43أوجد المتوسط الحسابً للقٌم :  (6
 12د(                     33ج(                         38ب(                              36   ( أ

 3،  6،  2،  9،   5الوسٌط للقٌم :  (0
 25د(                     0ج(                          5ب(                               2 ( أ

  23،   23،    10،   15،   11،   0الوسٌط للقٌم :   (8
 10د(                     16ج(                         13    ب(                           23 ( أ

  15،  23،  11،  15،  23،  15،  25للقٌم :  المنوال  (9
 15د(                      12ج(                        25ب(                              23 ( أ

 ...................... هو 56،  56،  49،  52،  45،  45،  53المنوال للقٌم :  (13

، إذا أضٌفت إلٌها   09،  53،  33، 53،  46تقدر أطوال خمس سمكات بوحدة السنتٌمتر كما ٌلً :  (11
 سم ،فأي العبارات التالٌة تكون صحٌحة  98سمكة جدٌدة طولها 

 ٌنقص المتوسطجـ ( ٌنقص الوسٌط         د(   ب( ٌزداد المتوسط        ٌنقص المنوال     ( أ

 08،  50،  34،  35،  34، 55،  136أوجد المتوسط الحسابً والوسٌط والمنوال للقٌم :  (12
 

 بٌن أي المقاٌٌس التالٌة هو الأفضل : (13
 المتوسط أو الوسٌط أو المنوال أو المدى 

 
 
 
 
 
 

 

بٌن ) دون     133،  93،  1333،  05،  133،  53من  1333مهارات علٌا : عند حذف القٌمة  (14
الحسابات ( أي المقاٌٌس ) المتوسط أو  الوسٌط  ، أو المنوال ( أكثر تأثرًا  وأٌها أقل تأثرًا ؟   إجراء

 وضح إجابتك .

  3 -6درس 

 انات التالٌة بالأعمدة :ٌمثل الب (1
 
 
 
 
 

 ما عدد المكتبات العامة الممثلة لهذا المدرج (2
 

    ...................................... = 
 
 
 
 
 

 ؟    204من الشكل السابق :  النسبة المئوٌة لعدد المكتبات التً ٌزٌد فٌهاعدد الكتب المعارة عن  (3

   ٪53د(                       ٪43ج(                       ٪23ب(                   ٪13 ( أ

 

 

 



 ما عدد المدارس الممثلة بالمدرج التكراري ؟  (4
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تقرٌبًا .......  طالبًا 235السابق : ما النسبة المئوٌة لعدد المدارس التً ٌزٌد طلابها عن من الشكل  (5

 ٪ 05د(                     ٪03ج(                             ٪63ب(                  ٪53  ( أ

6)  
 4-6درس 

 من التمثٌل المقابل : تنبأ بعدد الأٌام التً تحتاج إلٌها أسماء  (0
 صفحة 153لقراءة 

 أٌام  13أٌام                    ب(  9  ( أ
 ٌوم 15ٌوم                   د(    12ج( 

 
 
 
 

 

 الجدول المقابل ٌبٌن عدد علب العصٌر المبٌعة فً (8
 أحد المحلات خلال خمسة أسابٌع 

 مثل البٌانات بالخطوط ، وإذا استمر الاتجاه نفسه 
 المبٌعة فً الأسبوع الثامنفما عدد علب العصٌر 

 02ب(                  03 ( أ
 06د(                   04ج( 

 
 

 

 

 



 نمط العلاقة فً الشكل : (9
 طردٌة              ب( عكسٌة            ج( لا ٌوجد علاقة  ( أ

 
 
 

 نمط العلاقة فً الشكل :  (13
 
 

 علاقةطردٌة              ب( عكسٌة            ج( لا ٌوجد  ( أ
 

 نمط العلاقة فً الشكل : (11
 

 أ( طردٌة              ب( عكسٌة            ج( لا ٌوجد علاقة
 
 
 

 : 5-6درس 

 ، ........  ، ........... 38،  28،   18،  8أكمل النمط التالً :  (1

 ، ...........  ، ............. 11،  0،  4،  2،  1أكمل النمط  :    (2

 ، ..............  ، ..................... 25،  9،  4،  1   أكمل النمط  : (3

 ،  ...........  ، .................  8،   5،   3،    2،   1،   1أكمل النمط  :    (4

دقائق ٌوم الخمٌس  ، وٌنوي أن ٌمشً ضعف المدة التً مشاها فً الٌوم السابق ، فً أي  8مشى مهند مدة   (5
 على الساعة ؟ٌوم ٌمشً مدة تزٌد 

 الجمعة                  ب(  السبت                       ج(   الأحد                   د( الاثنٌن ( أ

 . فما هما ؟   083وحاصل ضربهما     56عددٌن مجموعهما    (6
 33،   23د(                 29،  20ج(                 18،   38ب(              31،   25    ( أ

 ؟  فما هما ؟  20ومجموعهما     183عددٌن  حاصل ضربهما   (0
 15،  15د(                  5،   36ج(                      13،  18ب(                 9،  23   ( أ

 ؟  324ا ضرب فً نفسه كان الناتج  العدد الذي إذما  (8

 ؟ 225ما العدد الذي إذا ضرب فً نفسه كان الناتج       (9

 ؟  625عدد الذي إذا ضرب فً نفسه كان الناتج  ما ال (13

 6-6درس 

 عند رمً مكعب أرقام مرة واحدة فإن احتمال ظهور عدد زوجً .................... (1
 
 ب(                          ج(                     د(                               ( أ
 
 

 مكعب أرقام مرة واحدة فإن احتمال ظهور عدد فردي ....................عند رمً  (2
 
 ب(                             ج(                           د(                      ( أ

 

 ....................عند رمً مكعب أرقام مرة واحدة فإن احتمال ظهور عدد  أولً  (3

 ٪05د(                  ٪53ج(                      ٪43ب(                 ٪13  ( أ

 (  .................... 6أو    5عند رمً مكعب أرقام مرة واحدة فإن احتمال ظهور العدد  )   (4
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 ب(                             ج(                          د(                     ( أ

 

 .................... 0عند رمً مكعب أرقام مرة واحدة فإن احتمال ظهور عدد أقل من  (5

 ٪133د(                  ٪05ج(                          ٪53ب(                     ٪3 ( أ

 .................... 6مكعب أرقام مرة واحدة فإن احتمال ظهور عدد أكبر من  عند رمً  (6

 ٪133د(                  ٪05ج(                          ٪53ب(                    ٪ 3 ( أ

 
 
 

 موظفًا كما هو موضح فً الجدول  14ٌعمل فً شركة  (0
ا لأداء فرٌضة الحج  ًٌ  اختارت الشركة أحد الأشخاص عشوائ

 فأوجد الاحتمالات التالٌة فً أبسط صورة :
 ح) سائق (= .......................

 
 

 من الجدول السابق :  ح) طبٌب ( =................. (8

 من الجدول السابق :  ح) مهندس (=................... (9

 = ................. ( موظفمن الجدول السابق :  ح)  (13

 احتمال الحدث المؤكد = ...................... (11

 احتمال الحدث المستحٌل = ............................. (12

 فإن احتمال رسوبه   ..................  ٪ 80اذا كان احتمال نجاح طالب  (13

 من الشكل المقابل أوجد : (14
 .........................ح ) م ( = 

 
 ح ) ق  أو   ر ( = ..................

 
 ح ) حرف علة  ( = .....................

 

15..) 
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